## ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

15 ноября 2021 г. Пресс-выпуск

## ВПН-2020 ОФИЦИАЛЬНО ЗАВЕРШИЛАСЬ

В России завершилась перепись населения, которая проходила с 15 октября по 14 ноября 2021 года. Процедура должна была состояться еще в 2020 году, но из-за пандемии несколько раз переносилась. Согласно постановлению правительства, перепись на этот раз проходила как в традиционном режиме (с поквартирным обходом), так и онлайн.

Граждане имели возможность самостоятельно заполнить электронные переписные листы на портале Госуслуг. Пройти процедуру можно было также на переписных участках, в том числе в помещениях МФЦ.

«Перепись завершилась сегодня в 00:00 часов. Сейчас идет окончательный сбор информации и синхронизация данных с планшетов. От ожидаемого количества жителей, которые должны были переписаться, переписалось чуть более 100%. Это данные не о численности населения, а данные, взятые для расчёта из административных ресурсов.

Сейчас будет проходить сверка данных, полученных из всех источников сбора информации. Из планшетов переписчиков, с портала Госуслуг, с переписных участков, а так же из данных закрытых структур.

До вычистки данных о точном количестве населения говорить рано. Раньше на подведение итогов нужно было несколько лет. А теперь первые оперативные итоги о численности населения Росстат опубликует уже в декабре 2021 года. Предварительные итоги о численности переписанного населения в разрезе городского и сельского населения, мужчин и женщин, Росстат озвучит в апреле 2022 года, а окончательные итоги с разбивкой по всем вопросам переписи планируется публиковать поэтапно вплоть до конца 2022 года», - рассказал Александр Быков, руководитель Владимирстата.

По всей России работы выполняли 268 тыс. переписчиков, а помогали им более 25 тыс. волонтеров. Волонтеры информировали людей, помогали зарегистрироваться в МФЦ на портале Госуслуг и самостоятельно пройти перепись через этот ресурс.

В 33 регионе для успешного проведения переписи населения Владимирстат принял на работу около 3300 переписчиков и 406 контролёров. Из них в самом городе Владимире было задействовано около 650 переписчиков, каждый из которых в среднем опросил 550 человек, и 106 контролёров.

Перепись — это единственный способ собрать уникальную информацию о жителях страны, которой нет в административных базах. Только в ходе переписи мы можем получить данные о фактическом брачном статусе, национальном и языковом составе, гражданстве, образовательном уровне, миграционных характеристиках, численности и половозрастном составе населения, а также о жилищных условиях.

Особенно важно получить данные о малочисленных народах страны. Перепись позволяет сохранить информацию об этнокультурном многообразии России. Данные переписи населения используются Минфином России и органами исполнительной власти при формировании бюджетов всех уровней. Информация о социально-демографических и экономических характеристиках населения позволяет проводить мониторинг реализации всех программ развития нашего общества.

Активное участие во Всероссийской переписи населения жителей страны позволит не только получить точные цифры о численности населения, его размещении на территории России и национальном составе, но и увидеть социально-экономические процессы, происходящие в регионах России, городах и селах. Собранная информация позволяет лучше реализовывать программы по поддержке малочисленных народов, их языков и традиций, планировать завоз продуктов и медикаментов, развитие транспорта, связи.

Контактная информация: Захарова О.В. специалист Владимирстата по взаимодействию со СМИ тел. (4922) 773041, 773042 (доб.0409);

моб. 89157653471

mailto: P33\_ZaharovaOV@gks.ru

Владимирстат в соцсетях: https://vk.com/club176417789

При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Владимирской области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна.